
Hello World! To oczywi±cie tylko zabawa.
A to jest drugi akapit i mo»na zobaczy¢ efekt dziaªania.
Hello World! To oczywi±cie

tylko zabawa.
A to jest drugi akapit i mo»na

zobaczy¢ efekt dziaªania.
A to jest kolejny akapit i mo»na

zobaczy¢ efekt dziaªania.
Czasami zale»y nam na zmianie stopnia pisma. Lubi¦ du»e, wieksze

oraz bardzo du»e litery.
Odmian¡ pochyª¡ skªada si¦ teminy de�niowane, obja±niane lub tªuma-

czone.
Grzegorz ugotowaª knedle, rodzaj pulpetów z surowego mi¦sa
Wyrównanie tekstu wymaga �pracy�:

±rodek

do prawa

To samo tylko jeszcze lewo:

do lewa

±rodek

do prawa

Cudzysªowy pojawi¡ si¦ je»eli je podwoimy �BASIA�, pojedyncze daj¡
±mieszny efekt `BARBARA', a takie "Basia"±wiadcz¡ podobno o typogra-
�cznym... .

Efekt specjalny, je»eli chcemy co± wyrózni¢ w srodowisku, to wtedy ±ro-
dowisko quote

bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja
bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja
bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja
bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja

Tutaj nale»y sko«czy¢ stron¦ (znale¹¢ jak).
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Teraz pobawimy si¦ listami;
±rodowiska enumerate, itemize, description,
�spróbowa¢� osi¡gn¡¢ efekt jak poni»ej:

1. Taka lista:

• wyglada

� smiesznie.

2. Pami¦taj:

Gªupoty nie staj¡ si¦ m¡dro±ciami, gdy si¦ je wyliczy.

M¡dro±ci mo»na elegancko zestawia¢ w wyliczeniach

I wreszcie �matematyka�, któr¡ nale»y po prostu napisa¢.
Równanie (f(x) = 2x) mo»na zapisa¢:

f(x) = 2x

f(x) = 2x (1)

Γ(γ) 6= 1→ ∃~∀♥

z1 = x22 > 22
2

b∑
i=a

F (x)∆x ≈
∫ b

a
f(x)dx

bardzo
∑b

i=a F (x)∆x ≈
∫ b
a f(x)dx ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo

ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo ªadna poezja bardzo

a+ b

c− d

3

√
a+ b

c− d

f ′(x) = 2x ⇒ f(x) = x2 + C

�rodowisko {array} do tworzenia tabel i macierzy:
pierwsza

1 22 3
99 5 x2

druga
1 22 3

99 5 x2

trzecia [(
1 22 3
99 5 x2

)
+

1

2

]
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